



سال چهارم شماره ۳۲۴ | پخش ۱۹ اردیبهشت ۱۳۸۷ | جمادی اول ۱۳۹۱ | ۲۰۰۸ هـ. ق

مدیرکل بنیاد مسکن: طرح بیلان روستایی

طرح بیلان روستایی در مازندران اجرایی شد

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی مازندران از اجرای طرح بیلان روستایی در روستاها خبر داد و گفت: تمامی روستاهایی که براساس نقشه های طرح هادی مصوب اقدام به بازنگشایی مسیر کنند، زیر پوشش این طرح قرار می گیرند

۲ صفحه <<

لزوم سرمایه گذاری برای توسعه دوومیدانی در استان

دوومیدانی در استان

۲ صفحه <<

قرارداد با شاهرادف نهایی می شود

رئیس هیأت کشتی مازندران گفت: قرارداد با شاهرادف، مری صاحب سبک کشتی دنیا در هر شرایطی نهایی خواهد شد

۲ صفحه <<

راه اندازی مرکز مطالعات جوانان در دانشگاه مازندران

مدیر سازمان ملی جوانان مازندران از راه اندازی مرکز مطالعات جوانان در آینده نزدیک در این استان خبر داد

۲ صفحه <<

برگزاری همایش تحقیق و پژوهش دانش آموزان شاهد

دانش آموزان شاهد

۲ صفحه <<

خبر آخر

اختصاص یک میلیارد و ۶۰۰ میلیون ریال برای عمران شهری گیار

فرماندار شهرستان ساری از اختصاص یک میلیارد و ۶۰۰ میلیون ریال اعتبار در اسامال برای عمران شهری گیار خبر داد

محسن زارعی در جمع اعضای شورای اسلامی شهر و شورای اسلامی بخش چهارلنگه گیار ساری افزود: اسامال ۶۰۰ میلیون تومان اعتبار برای ساخت سالن ورزشی گیار اختصاص یافته است و ی اهداف جلشه را ایجاد نماش برای رانیتاها دوسویه برپای برسی رسدگی به مشکلات مردم دانست. زارعی، کارکرد اصلی شوها را واگذاری امور مردم به مردم دانست و افزود: نگاه کارگزاران دولت نهم نگاه محرمیت زدایی است. فرماندار ساری بیان داشت: هر چه نگاه تعامل میان اعضای شورا بیشتر شود نتیجه کار ملموس تر و مطلوب تر و به نفع مردم خواهد بود.

دهیاری ها با ارائه طرح، بودجه دریافت می کنند

بخشدار مرکزی شهرستان قائمشهر گفت: اسامال بودجه به دهیاران براساس طرح های که ارائه می کنند، تخصیص می یابد.

ایده تیکت زاده بیان این مطلب در همایش روستای شوراها اسلامی روستاهای بخش مرکزی قائمشهر افزود: تاکنون تخصیص اعتبارات و بودجه به دهیاران روستاها بدون تعریف طرح و پروژه انجام می گرفت. وی ادامه داد: از این پس دهیاری های که طرح و پروژه هایی را مشخص کنند به آنان بودجه تعلق می گیرد و اولویت اجرای طرح ها با پروژه های گردشگری و عمرانی است. وی اشاره به این که اسامال بودجه شهرستان قائمشهر رشد ۳۴ درصدی دارد، گفت: ۸۰ درصد طرح ها و پروژه ها اسامال در روستاها اجرا می شود. بخشدار مرکزی شهرستان قائمشهر از آغاز فعالیت دهیاری ها در این بخش خبر داد و افزود: تعداد دهیاری های این بخش از ۷۴ به ۸۲ افزایش یافت. وی به انجام ۱۷ طرح عمرانی از سوی دهیاری ها در روستاهای بخش مرکزی شهرستان قائمشهر اشاره کرد و افزود: برای انجام این طرح ها ۹۵۰ میلیون ریال اعتبار در نظر گرفته شد. تیکت زاده تأکید بر مشکل کمبود اسامال از کشاورزان خواست تا نسبت به انجام امور مربوط به محصولات کشاورزی خود اقدام کنند. وی خاطر نشان کرد: در زمان حاضر از ۱۵ هزار هکتار اراضی شالیزارهای شهرستان قائمشهر تنها ۴ هزار و ۵۰۰ هکتار بیمه شده است.

مهارت کارگران، موفقیت شغلی آنان را حفظ می کند

مدیر کل آموزش فنی و حرفه ای مازندران گفت: مهارت کارگران علاوه بر افزایش بازدهی کار، موفقیت شغلی آنان را نیز حفظ می کند. صابری به مناسبت روز جهانی کارگر در مرکز آموزش فنی خواران الزهرا سلام الله علیها ایلمیابا کلاب افزود: این سازمان نیز با هدف رسته های آموزشی مرتبط با اسلام جامعه و بازار کار، زمینه را برای نیروی کار ماهر فراهم می کند. وی خاطر نشان کرد: اسامال رسته های آموزشی فنی و حرفه ای در مراکز چون شهرک صنعتی ساری، بنیابی بابل، سلمانشهر و مرکز گلگاه نیز راه اندازی خواهد شد.

آب و هوای استان

پدیده جوی	آبری
سخت باد	جنوب غربی
سرعت باد	۷ متر بر ثانیه
کمبود دما	۲۵ درجه سانتیگراد
پیشینه دما	۲۴ درجه سانتیگراد
شارش هوا	۱۵۱۲ میلی بار
رطوبت	۸۲ درصد

طرح تابستانه نیروی انتظامی در مازندران به اجرا در می آید

رئیس پلیس اطلاعات و امنیت عمومی مازندران از اجرای طرح تابستانه نیروی انتظامی در ۴ مقوله اصلی در این استان خبر داد و گفت: این طرح از اول تابستان اسامال از سوی نیروی انتظامی اجرا می شود. سرهنگ اسماعیل نوری با بیان این خبر افزود: طرح تابستان در ۴ محور و مقوله اصلی جاده، دریا، جنگل و شهر در این خطه اجرا می شود. وی هدف از

به مناسبت روز جهانی صلب سرخ کاهش رنج بشر هدف اصلی آنهاست

اجرای این طرح را تأمین نظم و امنیت عمومی در این ۴ مقوله اعلام کرد. وی اظهار داشت: به منظور رفاه حال مسافران و شهروندان مازندران در ایام تعطیلات تابستان و ایجاد زمینه آماده برای استفاده بهینه آنان از منابع طبیعی و خدادادی، براساس این طرح با هر گونه قانون شکنی و مزاحمت و ناامنی مقابله می شود. رئیس پلیس اطلاعات و امنیت عمومی استان بیان داشت: تاکنون جلسه های

لوقات شرعی استان: اذان صبح فردا ۴:۱۶ | طلوع آفتاب فردا ۵:۵۵ | اذان ظهر ۱۲:۵۵ | غروب آفتاب ۱۹:۵۲ | اذان مغرب ۲۰:۱۲ | نیمه شب شرعی ۲:۰۵

در مراسمی با حضور دکتر لاریجانی نماینده رهبر معظم انقلاب در شورای امنیت ملی برگزار شد

تجلیل از ۶۳۷ معلم و پژوهشگر نمونه مازندران

د کتر لاریجانی: مجلس و دولت باید مسیر نقدینگی را به سمت افزایش اشتغال و تولید هدایت کنند



آن جامه از اقتصاد سالمی برخوردار نخواهد بود. وی اظهار داشت: جمهوری اسلامی ایران به دلیل دارا بودن آتسوهی از نیروهای جوان، یک کشور جوان محسوب می شود که این امر یک ویژگی ممتاز به شمار می رود به شرط آنکه از نیروی این قشر به عنوان یک فرصت طلایی استفاده شود و در تربیت و ساختار فکری آنان کوشش شود. دکتر لاریجانی گفت: به نظر می رسد میان رشته های تحصیلی با اشتغال فاصله ای وجود دارد که این فاصله را با اشتغالزایی و رونق اقتصادی باید به حداقل کاهش داد. مجلس با کمک دولت باید به منظور توازن، مسیر تقدینگی را به سمت افزایش اشتغال و تولید هدایت کند. به گفته نماینده مردم قم در مجلس هشتم عامل اصلی کاهش اختلاف طبقاتی در جامعه آزادی است و امکانات نیز در بخش های مختلف کشور باید به گونه ای باشد تا همه به آن دسترسی داشته باشند. وی از این که اندیشه مظهری در میان عملکرد مسئولان ملموس نیست، ابراز تأسف کرده و افزود: رکن توسعه سیاسی آزادی است که بر عدالت سیاسی و دموکراسی باشد تا همه از آن بهره مند شوند. در شرایطی که بر عدالت سیاسی و دموکراسی تأکید می شود، باید به حقوق طبیعی و فطری افراد دراز. نماینده مردم قم در مجلس هشتم گفت: اگر در توسعه کشور گفتند تولید غالب نباشد

زبان های بحران خشکسالی را با صرفه جویی در آب کاهش دهیم

لرزم صرفه جویی عمومی در مصرف آب آشامیدنی، کشاورزی و برق را در جامعه خاطرنشان نمود. وی در جلسه ستاد مقابله با بحران آب افزود: کاهش ۲۴ درصدی بارش باران در سال زراعی جاری موجب هسستم و بحران خشکسالی بسیار است. وی بایان این که برخی از زبان های

در مراسمی با حضور دکتر لاریجانی نماینده رهبر معظم انقلاب در شورای امنیت ملی برگزار شد

تجلیل از ۶۳۷ معلم و پژوهشگر نمونه مازندران

مجلس و دولت باید مسیر نقدینگی را به سمت افزایش اشتغال و تولید هدایت کنند. به گفته نماینده مردم قم در مجلس هشتم عامل اصلی کاهش اختلاف طبقاتی در جامعه آزادی است و امکانات نیز در بخش های مختلف کشور باید به گونه ای باشد تا همه به آن دسترسی داشته باشند. وی از این که اندیشه مظهری در میان عملکرد مسئولان ملموس نیست، ابراز تأسف کرده و افزود: رکن توسعه سیاسی آزادی است که بر عدالت سیاسی و دموکراسی تأکید می شود، باید به حقوق طبیعی و فطری افراد دراز. نماینده مردم قم در مجلس هشتم گفت: اگر در توسعه کشور گفتند تولید غالب نباشد

پیام شما به شهروندان تهرانی می رسد

معرفی ملک، زمین، باغ و ویلای شما در نیازمندی های روز نامه ایران هر روز در شهر تهران. نمایندگی نیازمندی های ایران در استان مازندران - ساری: تلفن: ۰۱۵۱-۳۲۶۶۱۴۰ | فاکس: ۳۲۶۶۱۱۸ | نمایندگی نیازمندی های ایران در استان گیلان - رشت: تلفن: ۰۱۳۱-۳۲۶۶۷۷۵ | فاکس: ۳۲۶۶۱۹۱

صلیب سرخ نام سازمانی بین المللی است که نتیجه تلاش فردی به نام زان هانری دونان و به منظور تخفیف آلام انسانی، حفظ و پیشرفت بهداشت عمومی و براساس موافقتنامه زو در سال ۱۸۶۲ تشکیل و صلب سرخ نامیده شد. در سال ۱۸۶۲، دونان، کتاب «خطراهی از سولفرهای دهکده ای در شمال ایتالیا که در ۱۸۵۹ صحنه جنگ خونینی میان قوای اتریش و متحان فرانسوی و ساردنی بود که حدود ۵۰ هزار نفر نجات به بار آورد» را منتشر کرد و خواستار تشکیل جمعیت های امدادی داوطلب برای تسکین آلام اینگونه آسیب دیدگان از جنگ شد...

متعدد کارشناسی درون و بیرون سازمانی با حضور معاونت ها و روسای پلیس های تخصصی و ادارات کل استان تشکیل شده است. سرهنگ نوری اضافه کرد: اسامال با تعویب امکانات و تجهیزات و به کارگیری خواران و برادران بسیجی و استقرار آنها در طرح های دریا، جاده و جنگل و شهر اقدام های ویژه ای را در جهت تأمین نظم و امنیت در طرح تابستان خواهیم داشت.

لوقات شرعی استان: اذان صبح فردا ۴:۱۶ | طلوع آفتاب فردا ۵:۵۵ | اذان ظهر ۱۲:۵۵ | غروب آفتاب ۱۹:۵۲ | اذان مغرب ۲۰:۱۲ | نیمه شب شرعی ۲:۰۵

در مراسمی با حضور دکتر لاریجانی نماینده رهبر معظم انقلاب در شورای امنیت ملی برگزار شد

تجلیل از ۶۳۷ معلم و پژوهشگر نمونه مازندران

د کتر لاریجانی: مجلس و دولت باید مسیر نقدینگی را به سمت افزایش اشتغال و تولید هدایت کنند



آن جامه از اقتصاد سالمی برخوردار نخواهد بود. وی اظهار داشت: جمهوری اسلامی ایران به دلیل دارا بودن آتسوهی از نیروهای جوان، یک کشور جوان محسوب می شود که این امر یک ویژگی ممتاز به شمار می رود به شرط آنکه از نیروی این قشر به عنوان یک فرصت طلایی استفاده شود و در تربیت و ساختار فکری آنان کوشش شود. دکتر لاریجانی گفت: به نظر می رسد میان رشته های تحصیلی با اشتغال فاصله ای وجود دارد که این فاصله را با اشتغالزایی و رونق اقتصادی باید به حداقل کاهش داد. مجلس با کمک دولت باید به منظور توازن، مسیر تقدینگی را به سمت افزایش اشتغال و تولید هدایت کند. به گفته نماینده مردم قم در مجلس هشتم عامل اصلی کاهش اختلاف طبقاتی در جامعه آزادی است و امکانات نیز در بخش های مختلف کشور باید به گونه ای باشد تا همه به آن دسترسی داشته باشند. وی از این که اندیشه مظهری در میان عملکرد مسئولان ملموس نیست، ابراز تأسف کرده و افزود: رکن توسعه سیاسی آزادی است که بر عدالت سیاسی و دموکراسی باشد تا همه از آن بهره مند شوند. در شرایطی که بر عدالت سیاسی و دموکراسی تأکید می شود، باید به حقوق طبیعی و فطری افراد دراز. نماینده مردم قم در مجلس هشتم گفت: اگر در توسعه کشور گفتند تولید غالب نباشد

زبان های بحران خشکسالی را با صرفه جویی در آب کاهش دهیم

لرزم صرفه جویی عمومی در مصرف آب آشامیدنی، کشاورزی و برق را در جامعه خاطرنشان نمود. وی در جلسه ستاد مقابله با بحران آب افزود: کاهش ۲۴ درصدی بارش باران در سال زراعی جاری موجب هسستم و بحران خشکسالی بسیار است. وی بایان این که برخی از زبان های

در مراسمی با حضور دکتر لاریجانی نماینده رهبر معظم انقلاب در شورای امنیت ملی برگزار شد

تجلیل از ۶۳۷ معلم و پژوهشگر نمونه مازندران

مجلس و دولت باید مسیر نقدینگی را به سمت افزایش اشتغال و تولید هدایت کنند. به گفته نماینده مردم قم در مجلس هشتم عامل اصلی کاهش اختلاف طبقاتی در جامعه آزادی است و امکانات نیز در بخش های مختلف کشور باید به گونه ای باشد تا همه به آن دسترسی داشته باشند. وی از این که اندیشه مظهری در میان عملکرد مسئولان ملموس نیست، ابراز تأسف کرده و افزود: رکن توسعه سیاسی آزادی است که بر عدالت سیاسی و دموکراسی تأکید می شود، باید به حقوق طبیعی و فطری افراد دراز. نماینده مردم قم در مجلس هشتم گفت: اگر در توسعه کشور گفتند تولید غالب نباشد

پیام شما به شهروندان تهرانی می رسد معرفی ملک، زمین، باغ و ویلای شما در نیازمندی های روز نامه ایران هر روز در شهر تهران. نمایندگی نیازمندی های ایران در استان مازندران - ساری: تلفن: ۰۱۵۱-۳۲۶۶۱۴۰ | فاکس: ۳۲۶۶۱۱۸ | نمایندگی نیازمندی های ایران در استان گیلان - رشت: تلفن: ۰۱۳۱-۳۲۶۶۷۷۵ | فاکس: ۳۲۶۶۱۹۱